

## 市委副书记、市长李建国在我县检查指导工作



图为李建国在代县工业园区检查

本报讯(记者 石俊文)3月4日,市委副书记、市长李建国深入我县,进企业入园区,检查疫情防控、安全生产、项目建设、开发区建设等工作。他强调,要对照今年各项工作目标要求,狠抓工作落实,持续创优营商环境,坚持以商招商、以企招商、产业链招商,统筹做好疫情防控、安全生产、森林草原防灭火等工作,确保一季度“开门红”,为完成全年经济社会各项任务打牢基础。市领导温建军、李德刚、韩利成、吴瑞峰,市政府秘书长张民生,县领导张生明、温安娜、李宝炎、陈文秀、王志勇参加。

得益于得天独厚的自然条件和历史传承加工工艺,代州黄酒从选料、制曲、酿造到成酒形成了一套独特的配制工艺。代县雁门山酒业以合作形式与现有四家规模较大的黄酒企业形成共建共营模式,实现新兴技术与零售的深度融合。李建国察看黄酒生产的蒸煮、发酵、压滤、灭菌

等全工艺流程和各类成品包装,全面了解市场规模和产值。他指出,代州黄酒历史悠久,要整体谋划做好产品规划包装,切实找准目标消费人群,通过量化数据指标宣传多重功效,深入研究地域文化特色,加大区域产业协同,共铸黄酒品牌,实现代州黄酒产业振兴。

项目是第一支撑,开发区是主战场主阵地引擎。在代县工业园区,李建国听取整体规划、产业布局以及市政道路、供水、供电等基础设施配套完善情况,走访园区首家入驻的规模以上企业久力机械制造厂。李建国要求,开发区园区要持续提升服务质量、创优营商环境,打好“承诺制+标准地+全代办”改革组合拳。铁矿石开采、冶炼、加工是代县一带的传统基础产业,李建国先后走访久力、恒诚福球团厂,深入了解生产技术以及原料储备、产品市场空间等情况。他强调,要严格落实能源消耗总量和强度双控要求,加快企业技术改造、转型升级,提能效降能耗,推动经济高质量发展。在金隅台泥(代县)水泥公司,李建国详细了解公司自发电上网和用电情况,仔细询问企业生产发展中存在的困难问题。他强调,要聚焦打造“三无”、“三可”营商环境,树立“问题就是潜力、解决就是动力”的意识,为企业项目发展提供全方位服务。

本报讯(记者 石俊文)3月4日下午,我县在县委大会议室召开生态环境领域问题整改、私挖盗采整治、卫片执法工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述,强化忧患意识、底线思维,以高度的政治责任感抓紧抓实抓好各项工作,坚决守牢发展底线,为全方位推动代县高质量发展营造良好发展环境,为冬残奥会、全国“两会”,特别是党的二十大胜利召开营造更加安定祥和的社会环境。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。县委副书记贾平华、县人大常委会主任郭万国、县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导及其他县领导,县直部门负责人,乡镇党政负责人,分管国土、环保工作副职,党群服务中心负责人,县委县政府重点工作督导组组长,市生态环境局代县分局、自然资源局班子成员和以上干部参加会议。

张生明强调,要提高政治站位,守牢发展底线。强化忧患意识、底线思维,毫不放松、全力以赴抓好各项工作,坚决守牢底线,捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要保持定力耐力,增强信心决心。认清形势、明确方向,找准方法、想好对策,一个问题接着一个问题去解

## 我县召开生态环境领域问题整改、私挖盗采整治、卫片执法工作推进会

决,用实际行动化解风险隐患。要强化环保整改,确保清仓见底。主动作为、分类施策,高标准验收、统筹推进,抓紧抓实抓细生态环境领域问题整改工作。要坚持打防并重,推动卫片执法。严格标准、划片而治,对违法者依法严惩、顶格处罚、形成震慑,让违法者再不敢越雷池一步。要锚定清零目标,整治私挖盗采。从细摸排、分类处置、常态巡查、财政保障,强力强势整治各领域私挖盗采行为。要强化系统理念,落实治本之策。常态化摸排、精准化建档、多层面研判、逐层级上报、分责任交办、销账式办结,以网格化责任落实促整治效能提升。要善于防微杜渐,打好人民战争。加大宣传报道力度,积极发动群众参与,树立正确导向、形成强大震慑,从源头上预防。要树牢法治理念,严格制度执行。坚持法治思维,维护制度权威、坚持抓早抓小,做到“早发现、早制止、早处置”。要狠抓工作落实,确保整治实效。要把握根本、雷厉风行,求真务实、勇于负责,锲而不舍、敢于亮剑,开拓创新、一丝不苟,精诚团结、取得实效。要严格督查督办,严肃追责问责。压紧压实

县领导包保、部门监管、乡村属地等各方责任,强化监督检查、严肃执纪问责,以严督实导推动整治见实见效。温安娜要求,要认清严峻形势抓问题整改。把文件学深学透、问题找准找全,措施抓细抓实,树牢交账意识,真抓实干、紧抓快办,高标准推进、高质量落实。要聚焦重点领域抓问题整改。以整改方案为行动总纲,聚焦重点任务、整改标准和时限要求,细化整改举措、落实整改责任、推进整改销号,确保问题整改到位。要强化系统思维抓问题整改。统筹抓好源头严控、过程严管、末端严治,坚持疏堵结合、立破并举、预防和打击并重,整治存量、严控增量,以系统思维抓好问题整改。要加强协同配合抓问题整改。各级各单位要牢固树立全县一盘棋思想,加强统筹协调、协同配合,共同发力推动整改落地见效。

会上,政府副县长李海东解读了《代县生态环境领域排查问题整改工作方案》《代县利用铁矿尾砂废渣填沟开展土地综合整治项目的实施方案》《代县实心粘土砖厂、砂石场综合整治行动方案》《代县2022年度耕地保护春雷行动实施方案》《代县取缔关闭废弃矿点矿洞整治工作方案》《代县2021年1季度至2022年1月卫片执法违法违规图斑整改工作方案》。



本报讯(记者 石俊文)3月4日下午,县委中心组学习会暨“解放思想、真抓实干”主题行动学习研讨会在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县人大常委会主任郭万国,县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县领导参加研讨会。

会议学习了习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神;重温了中国共产党山西省第十二次代表大会精神、中共山西省委十二届二次全会暨省委经济工作会议、中国共产党忻州市第五次代表大会、中共忻州市委五届二次全会暨市委经济工作会议、忻州市“解放思想、真抓实干”主题行动动员部署会精神。

会议指出,习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话,对年轻干部提出树立和践行正确政绩观的明确要求,对于广大党员干部解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样创造业绩的问题,在新发展阶段更加突出实践实干实效,创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩,具有重大指导意义。要深入学习贯彻习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,筑牢理想信念根基。要树立和践行正确政绩观,牢记为民造福是最大政绩,把好事实事做到群众心坎上。要发扬担当和斗争精神,挺直脊梁、冲锋在前,在斗争中推动高质量发展。要引导年轻干部在“急难险重”任务中经风雨、见世面,强壮基础、增长本领。

会议强调,要坚持学以致用,持续抓好省第十二次代表大会、市第五次代表大会、市委五届二次全会暨市委经济工作会议精神的学习,在思想上再重视、在学习上再深入、在宣传上再扩大、在宣讲上再精准,将学习贯彻与抓好当前各项工作紧密结合起来,用工作实效检验学习成果,切实把省委、市委、县委的战略意图体现到行动上和实效上,坚定扛起重大使命,全身心投入到太忻一体化经济区建设工作中,担当实干、突围突破,全方位推动代县高质量发展。

会议要求,要强化实效成果,认真组织好“解放思想、真抓实干”主题行动各环节重点任务落实,扎实推动主题行动再提质。要把贯彻落实主题行动各项目标要求作为当前最重要的政治任务抓实抓好,推动主题行动与党的建设、民生保障、疫情防控、安全生产、生态环境、乡村治理等重点工作无缝衔接、互促互进,确保主题行动的各项目标要求落到实处。

会上,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县人大常委会副主任李诺,县委党校常务副校长田靖程围绕“解放思想、真抓实干”主题行动作了研讨交流发言,其他县领导作了书面交流。

县委中心组学习会暨「解放思想、真抓实干」主题行动学习研讨会召开